Quoikd peyédn:
H pérpnon civai

[MOAAEC @opEC OTAV PETPAME Eva PEYEBOC KAvouue AaBog. AnAadr, o€ KABe pérpnon,
UTTapXel hia EAAEIWN akpifelag, TTou TNV ovopalouuse o@AApa.

[Na va JEIWoouE To OPAAPA TNG METPNONG, METPAME TTOANEG POPEC TO iDI0 UEYEDBOG Kal 0T OUVEXEIQ UTTOAOYICOUME TN
MéON TIMA TOU.

E:} Ag BupunBoupe TTwg uttohoyiloupe TN péon TIPA:
MeTpAOTE, O KABEVAG LEXWPIOTA,
ME TO XAPOAKA 0O¢ TO TTAATOG TOU
e€W@UAAOU TOU BIBAIOU TNC PUOIKAG.

MAdtoc eEwguidov BLpAlov ®voikiig og cm
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2 NMEIWOTE ava OEIPA TIG UETPNOEIG OAG,
oTO JITTAQVO TTivaKa

Na va BpoUpe Tn péon TipA,
TTPOCOETOUNE TIG TIMEG TWV HETPAOEWYV
Kal d1aIpoUlE HE TO TTAROO0G TOUG.
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AQoU Bpouue TN PEON TIPA, OPICHEVES POPEG XPEIACETAI VO KAVOUE OTPOYYUAOTTOINON.

C} A¢ BupnBoupe TTwg KAVOUUE OTPOYYUAOTTOINGN.
*ETIAEyOUE TO WNQio OTO OTTOI0 Ba KAVOUUE TN OTPOYYUAoTTOINON.
*EAEYXOUME TO QPEOWGS OECIOTEPO:
# Av gival ueyaAuTepoO 1) ioo Tou 5, TOTE TO PNdEVICOUPE, OTTWC KAl TA UTTOAOITTA Wn@ia TTou
TO akoAouBouyv, Kal JeyaAwvouue Katd 1 To apxIkd pag yneio.
Mapadeiyyara:

6@, 56 3 1 6éloupe va oTpoyyuhoTToIicoupE OTO YNPio Twv PHovESwY. KoITEJoupe To apéowc ETTOPEVO Yneio, To 5.

64,5631

# Av gival hIKpOTEPO TOU 5, TOTE TO PNdevilouue, OTTWG Kal Ta UTTOAOITTA Wn@ia TTou
TO aKOAOUBOUV, KAl AQAVOUNE WG EXEI TO ApPXIKO Jag yneio.
[Mapadeiyuara:

64,5631 6éhoups va oTPOYYUNOTIOIGOUE OTO WNPio Tou eKATOOTOU. KOITGZoupE TO apéowe ETTOPEVO Yneio, To 3.

64,5631



MRikKog ovopddleTal n atréoTaon METAEU OUO OnNUEiwV.
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2T0 TTOPATTAVW OXMMUA, VO UTTOAOYIOETE TA UAKN TWV EUBUYPANPWY TUNUATWV:
|AB| =

Ira| =
IEZ| =

HO| =

To uAKoG utTopEi va peTpnBei pe Tn BorBeia TToOAAWV povadwy. KABe popd XpnOIMOTTOIoUME TV KATAAANAN
Movada, avaAoya PE TO TTO00 MUIKPO ) MEYAAO gival TO UAKOG TTOU BEAOUNE VA JETPOOULE.

Ma va ueTpAcoupe TV atTdoTOON METALU OUO TTOAEWV, XPNOIKMOTTOIOUHNE WG HOVADA TO XIAIOUETPO TTOU
oupuBoAileTal km.

Mo va petpriooupe 1o TTAATOG TNG 0€Aidag Tou BIBAIOU PaG, XPNOIUMOTTOIOUHE WG HOVADA TO OEKATOMETPO TTOU
oupuBoAiCeTal dm 1) TO EKATOOTOMETPO TTOU CUUPBOAICETal em.



MG YTTOPOUNE VA PMETATPEWOUE TN Wi Jovada o€ AAAN;

1km = 1000m
1Tm =10dm
1dm = 10cm

1cm = 10mm
MATTWGS TO TTAPAKATW OXAMA PTTOPEI VO 0a¢ BonBriocl TTEPICCOTEPO;

TToAaTTAaO1adW pE 10 TToAaTTAQO1adW uE 10 TTOAaTTAQC1G¢W ue 10

S >
m = dm= cm— =~ mm

dlaipw pe 10 Olaipw pe 10 Olaipw pe 10

Av B€Aoupe va peTaTtpEWoupe Ta 3dm o€ mm TI TTPETTEI VA KAVOUE;

Aoknon:

Na OUyKPIVETE Ta TTAPAKATW MNAKN, BAlovTag TO KATAAANAO CUMBOAO <, > A =

20m 200dm 20m 200mm 200mm 20dm
0,2dm 0,02mm 0,2km  20m 2.000m 20km

200.000mm 2000m 0,02km  200dm 200.000cm  2km



